

# 酒驾抗检，殴打防疫人员和民警

如东一男子获刑一年三个月



事发现场，被告人对防疫人员挥拳相向。



被告人认罪认罚。

**晚报讯** 男子朱某不但酒后驾驶，在被疫情防控点工作人员拦下时还拒不接受检查，对防疫人员挥拳相向，又拒不配合抽血取证，打伤民警。

昨天，如东县人民法院利用“支云庭审系统”开庭审理了这起涉疫情防控刑事案件并当庭宣判。法院判处被告人朱某犯妨害公务罪、危险驾驶罪，决定执行有期徒刑一年三个月，并处罚金3000元。

法院经审理查明，2月23日晚，朱某酒后驾驶车辆，在行至如

东县掘港镇弹琴桥北首西侧的疫情防控点时，拒不接受卡点工作人员检查，欲强行闯卡。下车后，朱某用侮辱性语言和动作挑衅防疫工作人员，并脱去上衣裸露文身，用拳头殴打防疫工作人员，后防疫工作人员报警。在公安民警到达现场后，发现被告人朱某有醉酒驾驶的嫌疑，遂将其带至如东县人民医院采取血液样本。在抽血取证的过程中，朱某拒不配合，并在民警要求其在血样袋上签字时，用拳头捶击民警手部，致民警左手中指

骨折。如东法院认为，朱某以暴力、威胁方法阻碍疫情防控人员及公安民警依法执行职务，并致一名公安民警轻微伤，在道路上醉酒驾驶机动车，其行为分别构成妨害公务罪、危险驾驶罪，应当对其数罪并罚。且其有前科劣迹，应酌情从重处罚。鉴于被告人在归案后能如实供述事实，且自愿认罪认罚，依法可酌情从轻处罚，法院遂当庭作出上述判决。 **通讯员郁宏军 汪桂苏**  
**记者王玮丽**

## 防疫期间在家组织赌博活动渔利

市区一男子获刑9个月并被处罚金2万元

**晚报讯** “疫情期间没有上班，在家没事做，就想到喊朋友来家里打牌。”昨天下午，崇川法院审理一起刑事案件的庭审过程中，被告人刘某如此解释他组织赌博的原因。

2月7日下午，在家中无聊的刘某约了李某、闻某、从某、朱某等四人（均已行政处罚），在刘某租住的

房屋内使用扑克牌以“牛牛”的形式进行赌博，刘某从中抽头渔利。其后两天下午，他们继续在刘某处赌博，直到2月9日被公安机关当场抓获。历时3天的赌博活动中，刘某共抽头渔利4000余元，赌资金额累计达14万元。

鉴于当前疫情防控形势，崇川

法院利用“支云”庭审系统对该案进行远程庭审，法庭、检察院、看守所、法律援助中心四地连线。庭审中，刘某对自己的行为懊悔不已。

经审理，崇川法院一审判决刘某犯赌博罪，判处有期徒刑九个月，并处罚金2万元。

**通讯员徐振宇 吴坤永** **记者王玮丽**

## 防疫期间拒绝登记信息殴打保安

一男子被处行政拘留10日

**晚报讯** 港闸区纽约时代保安在防疫期间正常履职却遭人无端殴打一事，昨天有了最终处理结果：浙江舟山籍男子郭某在防疫期间实施不法行为构成寻衅滋事，被南通市公安局港闸分局依法处以行政拘留10日。

2月16日中午，港闸区纽约时代广场内，值勤保安俞林要求一名业主接受测温检查和登记个人信息时，突遭男子殴打。事发

后，保安紧急报警求助。记者赶往案发现场采访，南通发布和江海晚报官微第一时间报道了这起突发事件。

昨天上午，俞林拿到了港闸公安分局下发的处理决定。对自身合法权益得到警方和法律的有力保护，保安俞林深表感谢。

警方查明，2月16日中午12时许，港闸区纽约时代2号楼1号电梯口，郭某因疫情期间小区保安要

求其登记一事产生不满，在电梯口及物业办公室内通过脚踹及拖摔的方式，对俞林进行殴打。

警方认为，郭某在疫情防控期间随意殴打小区疫情防控人员的行为，侵犯了他人的人身权利，构成寻衅滋事。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，警方对郭某处以行政拘留10日。目前，郭某已被移送市拘留所执行拘留。

**记者周朝晖**

## 防疫期间打着卖口罩的幌子骗钱

一男子获刑1年5个月，被处罚金1万元

**晚报讯** 防疫期间，男子倪某在微信群里打着卖口罩的幌子诈骗钱财，引起怀疑后冒充快递员忽悠人拖延时间。记者昨天从如皋法院了解到，依托南通法院“支云”庭审系统，该院与检察院、法援中心、看守所四地连线，网络开庭审理了这起口罩诈骗案。

2月15日至18日期间，倪某在无任何口罩货源的情况下，通过微信群发布售卖一次性口罩的虚假信息，后以购买口罩需要支付定金为由，骗取被害人周某、沈某定金合计人民币17000元。

据倪某供述，2月14日，他听朋友说市面上口罩比较畅销，便想着骗点钱用。他在自己的三四个微



依托南通法院“支云”庭审系统，如皋法院与检察院、法援中心、看守所四地连线，网络开庭审理口罩诈骗案。

屏幕截图

信群里发广告，谎称有医用口罩卖。被害人微信联系倪某，并根据要求预付定金后，却迟迟未收到口罩。此后，倪某又冒充快递员忽悠被害人，谎称“公司单子多，现在没有单号”。当被害人要求退款时，倪某则以钱已打给公司，退款需要48小时等理由一再拖延。

如皋法院经审理认为，倪某以非法占有为目的，在微信群发布虚假信息，骗取他人财物，数额较大，其行为已触犯刑律，构成诈骗罪。根据其犯罪情节，结合其认罪悔罪态度，当庭判处倪某有期徒刑一年五个月，并处罚金1万元。

**通讯员丁冬兰 白羽翔**

**记者王玮丽**

## 住宅室内装饰装修 严禁变动承重结构

职能部门提前介入展开源头管控

**“5320”在行动**  
**大力治理违法建设**

样就能怎样，必须要把可能出现的房屋安全隐患放在第一位，不得擅自变更建筑主体和承重结构。”市城管综合执法支队四大队副大队长陆毅告诉记者。

市住建局物业管理处处长周海云介绍说，住宅室内装饰装修活动，禁止以下行为：未经原设计单位或者具有相应资质等级的设计单位提出设计方案，变动建筑主体和承重结构；将没有防水要求的房间或者阳台改为卫生间、厨房间；扩大承重墙上原有的门窗尺寸，拆除连接阳台的砖、混凝土墙体；损坏房屋原有节能设施，降低节能效果；其他影响建筑结构和使用安全的行为。

**晚报讯** 目前，社会各领域复工复产正有序推进，住宅室内装饰装修也逐渐增多。近日，市城管部门接到投诉举报，位于崇川区虹桥路以北、姚港路以西的虹桥花苑某些单元存在违规装修情况。18日，市城管监督指挥中心（支队）联合市、区住建局及任港街道等提前介入，进行源头管控。

虹桥花苑是今年1月交付的拆迁安置小区，共9栋楼429户。由于小区房屋是毛坯交付，为了能早日住进新房，多名业主在复工第一时间进行室内装饰装修。记者在现场看到，5号楼一户居民家中正在装修，主体结构支撑柱已被敲掉一半。经过现场评估鉴定，执法部门要求该户停止施工。“虽然房子是自己的，但是住宅装饰装修活动并不是想怎

市城管综合执法支队提醒广大市民，在装修过程中擅自变动房屋建筑主体和承重结构的，将被责令改正，处以5万元以上10万元以下的罚款；造成损失的，依法承担赔偿责任；同时，业主违法装修信息将录入个人诚信系统。如果情节特别严重，危及公共安全，涉嫌构成犯罪的，将按有关规定移送公安机关依法处理。

**记者蒋娇娇**

**通讯员周舟 吴贞宇**

## 险！女童三楼翻窗爬空调外机 复工繁忙，家长不可忽视孩子安全

**晚报讯** “小朋友，赶紧到窗户里面去，太危险了！”18日下午，南通开发区小海街道星嘉花园居民周春侠高声叫喊。正在巡查中的星嘉社区网格长项萍萍听到喊声立刻赶了过来。

“喂，你们家里有大人吗？现在哪里，赶紧回来。你们孩子现在在窗户外的空调外机上！”项萍萍通过网格信息查询到了孩子母亲黄某的电话，立刻拨了过去。

原来当天下午，孩子的父母外出做生意，两名小孩被独自留在家中。结果，9岁女童安安（化名）翻越窗户，爬到空调外机上，随时有坠楼危险。孩子父母就在小区旁的农批市场做生意，得知消息后，不一会儿就赶到家里。

居民郭安美回想当时的场景

还惊魂未定。据她描述，下午3点左右，她在楼下突然看见一名小女孩出现在三楼的空调外机上，玩着手中的布条。正着急的时候，居委会工作人员赶到现场，及时处置，避免了危险的发生。

看到女儿毫发无损地被抱回屋，黄女士湿润了眼眶。“我和她爸在农批市场做海鲜生意。节后停了很久，最近刚复工有些忙。家中没有大人照看，不想孩子差点发生危险。”黄女士表示。

“复工再忙也要注意孩子安全啊，不能再留孩子独自在家，家里防盗窗也要赶紧装起来。”星嘉社区居委会主任高香兰提醒，家长无论再忙也要关注小孩安全，一定要保证小孩在视线范围之内。

**记者陈可 通讯员李晖**

## 惊！货车在加油机旁突然起火 快速驶离，加油工火速扑救成功

**晚报讯** 一辆大货车驶进加油站，停在加油机旁边正准备加油时，突然起火自燃！危急关头，加油工迅速出手，最终扑救成功。昨天，目击者向记者讲述了这起惊险事件。

目击者称，3月17日下午约3时，一辆大货车驶入中石化南通如皋钱桥加油站，车辆刚在1号柴油机旁停下，车厢左侧突然蹿出火苗，很快火苗蹿起一米多高！加油工朱春慧第一时间发现意外情况，随即大声呼喊驾驶员，让其将车开到加油站外进行扑救。驾驶员立刻发动车辆，将大货车开出加油站，停到

了公路边。加油站员工按照相关消防预案紧急施救，动用灭火器对准货车起火部位全力扑救。更危险的是，大货车起火时正逢加油站正在接卸柴油！卸油员听到警报后，立即关闭阀门停止卸油，并启动应急措施。一分多钟后，大货车上的火被扑灭，避免了严重后果的发生。

后经了解，涉事大货车是一辆私人营运车辆，当时车上装有4桶200公斤甘油和小半车防腐剂粉，还有几十张包装纸箱，均为易燃品。一旦火势蔓延失控，后果将不堪设想。

**记者周朝晖**

**通讯员黄乃文 左大军**